

## 第四屆全美州長教育高峰會如期召開 DH20015665C1

10.17.01 · 教育週報

第四屆全美州長教育高峰會議於十月九、十日在紐約 IBM 總部召開。雖然因為戰爭及經濟威脅，僅有十五位州長與會，且多數未能全程參與，但身兼主辦單位 Achieve Inc.共同主席的密州 Engler 州長表示：他們無意取消此次會議，甚至希望藉此會議傳遞「教育仍是美國決策階層優先政策」的訊息。九十位與會州長、行政主管及教育學者於會後提出一份長達五頁的聲明，提出三大步驟，來陳述與會者對改進「考試制度 (Testing)」、「提高學校績效責任 (Accountability)」及「教學品質 (Teaching)」的觀點，並重申即使在此非常時期，教育仍應作為各州優先議題。全美州長教育高峰會議自 1989 年開始召開第一屆會議，當時的布希總統及 49 州的州長與會，共同確立了改善學生學業表現及協助學校完成邁向二十世紀時所需之功能的幾項目標。然而在此次會議之後仍存在許多問題：例如一直懸而未決的由誰主政來落實大會議題以及各州各自建立其他機制，使州長在教育優先之下仍能處理其他政務，凡此均使該會議功能降低、州長參與意願低落。